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Kand.-Nummer .......................................................  Klasse  ................................................................  

Name  ..............................................................  Vorname   ............................................................  

Französisch Serie 1A 
 

A.  Grammatik (max. 30 Punkte)   
       
  Prüfungsdauer: 20 Minuten     

  Hilfsmittel: keine     

       
 
 
 
       
A1.  Choisissez l’expression qui convien t pour compléter les phrases suivantes :    
       
  avant que, à cause de, dans lequel, dont, auquel,  ce qui, parce que, comme, 

pendant que, ce que  
  

      
 

Nr.  Aufgabe   Lösung   Pkt.
      
a)  Elle habite le village ( _ ) elle a passé son adolescence.  dans lequel   1
       
b)   (…) j’ai déjà lu ces livres, je peux te les prêter.  comme   1
      
c)  ( _ ) un mauvais investissement, ils ont tout perdu.  A cause de   1
      
d)  Je n’aime pas la manière ( _ ) vous me traitez.  dont   1
      
e)  Voilà un geste ( _ ) nous sommes particulièrement 

sensibles. 
 auquel   

1
      
f)  Il a obtenu ( _ ) il souhaitait.  ce que   1
      
g)  Notre entreprise a embauché du personnel ( _ ) elle en 

avait besoin. 
 parce qu'   1

      
h)  Dépêchons-nous de rentrer ( _ ) l’orage n’éclate.   avant que   1
      
i)  ( _ ) le public applaudissait, les acteurs continuaient de 

saluer. 
 Pendant que   1

      
      

Total A1 (max. 9 Punkte) 9
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A2.  Choisissez la forme correcte.  
Il y a seulement une bonne réponse par phrase. 

  

       
 

Nr.  Aufgab  e   Lösung   Pkt.

      
a)  Nous sommes heureux que vous ( _ ) venus.  � soyez 

� êtes 
� étiez 
� seriez 

 

1
       
b)  ( _ ) tu seras fatigué, tu pourras te reposer.   � Si 

� Quand 
� Parce que 
� Même 

 

1
      
c)  Elle lui laisse ( _ ) des messages sur son 

répondeur. 
 � jamais 
� fréquent 
� souvent 
� peu 

 

1

      
d)  Si vous teniez vos promesses, nous vous ( _ ) 

confiance. 
 � faisions 
� fassions 
� ferons 
� ferions 

 

1
      
e)  Il n’est pas ( _ ) méfiant que son frère.  � si 

� aussi 
� autant 
� comme 

 

1
      
f)  (…) dans ce supermarché, on fait des 

économies. 
 � En achetent 
� Acheter 
� Achetant 
� En achetant 

 

1

      
g)  Le ministre a décidé qu’il ne ferait ( _ ) 

commentaire. 
 � aucun 
� un 
� chaque 
� quelque 

 

1

      
 Total A2 (max. 7 Punkte)  7
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A3.  Complétez le texte en mettant les verbes entre pare nthèses aux temps et 
aux modes qui conviennent. Écrivez vos solutions de  [-a-] à [-f-] sous le 
texte : 

  

       
 

  C’était une journée d’hiver. Il [ -a- ] (faire) très mauvais et le brouillard [ -b- ] 
(empêcher) les automobilistes d’avoir une bonne visibilité. S’il n’y avait pas eu de 
brouillard, Nicole et son mari [ -c- ] (pouvoir) rouler plus vite et ils [ -d- ] (arriver) à 
l’heure au bureau.  
Bien que ce [ -e- ] (être) la première fois qu’ils arrivaient en retard, le directeur les 
[ -f- ] (convoquer) dans son bureau pour les sanctionner.  
 

 

 

       
    Lösung   Pkt.
       
  [ -a- ]  faisait (1)   1
      
  [ -b- ]  empêchait  (1)   1
      
  [ -c- ]  auraient pu  (1)   1
      
  [ -d- ]  seraient arrivés  (2)   2
       
  [ -e- ]  soit  (1)   1
      
  [ -f- ]  a convoqués  (2)   2
            

 Total A3 (max. 8 Punkte)  8
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A4.  Remplacez les mots soulignés par les pronoms qui co nviennent en 
recopiant toute la phrase : 

  

       
a)  Est-ce que tu peux aider tes grands-parents ? 

 
  

       
  Est-ce que tu peux les  aider? 1+1 2
      
b)  Samedi dernier, il a emmené sa copine au bal du village. 

 
 

      
  Tous les samedis, il l’y a emmenée . 1+1+1+1 4
       
       

 Total A4 (max. 6 Punkte) 6
 
 

 
 

 

Gesamtpunktzahl A. Grammatik, Teile A1 bis A4 (max.  30 Punkte) 30 

 

 

 

Examinator/Examinatorin   ................................................................   

Experte / Expertin   ...........................................................................  

 

 
 


